

香港宗教界慶祝國慶籌備委員會

通訊處：香港灣仔駱克道 338 號 1 字樓 香港佛教聯合會代轉
電話：2574-9371 傳真：2834-0789

香港宗教界慶祝中華人民共和國成立七十六周年祝賀辭 香港佛教聯合會執行副會長兼司庫 何德心居士 宣讀

時值二零二五年九月十一日，中華人民共和國成立七十六周年華誕將臨，香港宗教界同仁，共聚於九龍龍堡國際賓館胡應湘宴會廳，致讚頌辭，唱盛世歌，把杯祝茶，慶祝國慶。又蒙特區政府政務司副司長卓永興先生、中央政府駐港聯絡辦副主任尹宗華先生及民政及青年事務局局長麥美娟女士撥冗光臨，大會倍添榮龐，宗教同寅，不勝感激。

香港宗教界共同慶祝國慶，多年來合作無間，既體現和而不同、同舟共濟的精神，亦充分展現祖國各民族、宗教和文化融合、社會安定之美好景象。

回首祖國近七十六載發展之路，走出了一條具中國特色的社會主義發展道路。隨着不斷深化改革，人民生活持續改善，數億人民擺脫貧困；國家經濟高速發展，科技創新突飛猛進，綜合國力明顯增強，國際影響力大大提升。香港宗教同寅為此深感驕傲，亦為全國人民過上幸福生活，倍感欣喜。

在國家的發展歷程中，我們見到國家不同年代、不同層面的領導，均具有遠大的目光、堅強的意志和獨特的聰明睿智。在此，我們謹代表香港宗教界全體同寅，祝福所有為國家和人民服務的政府領導，身體健康，工作順利，平安吉祥。

當今世界，複雜多變，國際危機疊加出現，軍事衝突、貿易爭端、逆全球化和民族宗教矛盾有不斷擴大和深化的趨勢。誠如習近平主席所言：世界正遭遇百年未有之大變局。這既是全世界、也是我們國家面臨的大態勢、大局面。國家應對國際局勢的政策，與全國人民休戚相關、與我們每一個人命運與共。香港宗教界同寅秉持愛國愛港的精神，發揮我們的力量，祝福和護持國家施政，對內，建設平安中國；對外，促進建立美好和平、合作共贏的和諧世界。

最後，藉此香港宗教界慶祝中華人民共和國七十六周年國慶的儀典，我們再一次代表宗教界全體同寅，祝福祖國繁榮昌盛，國泰民安、風調雨順，社會安寧，人民安居樂業，香港和諧穩定、繁榮發展。

亦祝福在座各位身體健康，國慶節吉祥！